



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Mondello Palace, Mondello

Opis

Hotel Mondello Palace Lokacija: hotel Mondello Palas je udaljen 100 m od peščane plaže (prelazi se ulica), 600 m od centra mesta Mondello, okružen prelepom baštom, preko puta čuvenog restorana Čarlston. Od Palerma je udaljen 8 km. U blizini hotela su brojni restorani i barovi. Ovaj hotel sa dugom tradicijom ima 78 soba (renoviranih 2014.). Hotelska ponuda: restoran, bar, bar pored bazena, bazen, internet (uz doplatu), parking, sef na recepciji. Sobe: klima uređaj, telefon, TV, frižider, kupatilo, fen, većina soba ima balkon (na upit). Ishrana: polupansion - doručak i večera (doručak - samoposluživanje, izbor više jela, večera - meni, izbor od tri glavna jela, a salate, prilozi i dezerti-samoposluživanje). Napomena: svi putnici koji naprave rezervaciju za standard sobu do 7.marta će dobiti sobu sa pogledom na more bez doplate. Sicilija je najveće ostrvo Mediterana - deo je Italije - ali uz kulturu, običaje i veoma specifičnu svakodnevicu zapravo je kao zemlja za sebe. Na severnom delu obale, pomalo divljem i neistraženom, uživaćete na prelepim plažama, u simpatičnim primorskim mestima - a posebno u Palermu. Neponovljivi ritam života, drugačiji italijanski dijalekt, jedinstvena tradicija, domaćini puni života otvoreni i gostoljubivi, kult porodice, izvrsna kuhinja i još izvrsnija vina - bio bi to samo delić atmosfere šarmantnog mediteranskog ostrva. **Sicilija letovanje 2020.** Od Sicilijanaca ćete sigurno čuti da je ona posebna, autentična i da je ne možete uporediti ni sa jednim drugim mestom na svetu. Šarmantno, ponosno, pretenciozno, ali i istinito. Ona je kao zemlja za sebe sa jedinstvenom tradicijom, drugačijim dijalektom, kuhinjom i neponovljivim ritmom života. **Sicilija** je je kao mediteranski svet u malom sa starogrčkim, starorimskim, vizantijskim, saraćenskim (arapskim), španskim nasleđem. **Sicilija** kao destinacija za **odmor** nije privlačna samo zbog prelepih **plaža**, ona pruža priliku da se upozna jedinstveni deo evropske civilizacije i prirodnog bogatstva, kao što je jedini živi **vulkan** u Evropi - **Etna**. Smatra se velikim muzejem arhitekture sa ostacima starogrčkih i rimskih gradova, građevinama jedinstvene normansko-arapsko-vizantijske kulture i loklanog, sicilijanskog baroka. Mnogi **hoteli na Siciliji** su kao muzeji, smešteni u vilama i palatama sa bogatom istorijom. Hotel Mondello Palace

Aranžman obuhvata

- aerodromske i sigurnosne taxe u iznosu od 45.7 evra za odrasle i decu (taksa u Beogradu 21.42 eur, taksa u Palermu 23.3 eur, DCV takse 0.98 eur) - sve navedene takse podložne su promenama i uplacuju se u poslovnicama agencije u dinarskoj protivvrednosti pre polaska na putovanje; prevoz avionom na relaciji Beograd - Palermo - Beograd (čarter let);
- 10 noćenja u hotelu ili apartmanu na bazi odabranih usluga;
- transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma;
- usluge predstavnika agencije;

Aranžman ne obuhvata

- gradska taksa, plaća se na recepciji hotela (1€ dnevno po osobi i podložna je promeni, deca do 10 god. ne plaćaju gradsku taksu);
- fakultativni izleti;
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje;

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak: čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu);

platnim karticama , putem administrativne zabrane

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip travel Licenca OTP 17/2020.Kategorija A40. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.